



Genedata KK

Company Description

Digitalizing Biopharma R&D

The Genedata Biopharma Platform is the #1 enterprise software system for achieving operational excellence in biopharma R&D.

Since its founding in 1997, Genedata has been supporting the transformation of biopharma R&D. Today, the Genedata Biopharma Platform digitalizes biopharmaceutical R&D processes, streamlining the entire R&D workflow to increase throughput and improve data quality.

Purpose-Built. Proven.

Relied on by global biopharma giants and cutting-edge biotechs, the Genedata Biopharma Platform helps organizations to significantly reduce costs, accelerate workflows and improve overall productivity.

The Genedata Biopharma Platform enables automation of complex R&D processes for any therapeutic format and modality.

Unique. Game-Changing.

Unlike traditional electronic lab notebooks (ELNs) or laboratory information management systems (LIMS), the Genedata Biopharma Platform is a next-generation platform that drives process efficiency and innovation by integrating R&D workflows, automating R&D operations, eliminating bottlenecks, and fostering collaboration.

With built-in business logic and an open architecture, it simplifies daily work, leverages results on a corporate scale, and empowers the establishment of novel R&D technologies and workflows.

Company Details

Head Office

Switzerland

Main Business

製薬企業の研究開発、製造研究、製造向けのソフトウェアおよびコンサルティングの提案、サポート

URL

http://www.genedata.com/index_jpn.html

Offices

Main Office

Aios Gotanda Annex 501 1-7-11 Higashi-Gotanda, Shinagawa-ku Tokyo, Japan, 1410022